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 ފޯރމް ހުށަހަޅާ ހިސާބުއަންދާސީ – 2ޖަދުވަލް 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

ފުރިހަމަކުރެއްވުމަށް ފަހު އަންދާސީހިސާބު ހުށަހަޅުއްވާއިރު މި ފޯމުގައި މިވާ މައުލޫމާތު 
 އަންދާސީހިސާބާއެކު މި ފޯމު ހުށަހަޅުއްވާށެވެ. 

 

  އޢިލުނާް ނނަްބަރު: 1
  ނނަް:  ބލީަމުގެ 2
  :ތާރީޚް ހށުހަަޅާ އނަދްާސހީިސބާު 3

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ މަޢުލޫމާތު    
  ނނަް: ވިޔފަާރީގެ 1
  އެޑްރެސް:  ވިޔފަާރީގެ 2
  ފނޯް ނނަބްަރު:   3
  އީމެއލިް އެޑްރެސް:   4
  ފުރހިަމަ ނަމާއި ސޮއި:  5
  ތައްގނަޑު: ވިޔފަާރީގެ 6

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 އެހެނިހެން މަޢުލޫމާތު  އަންދާސީހިސާބާ ގުޅޭ 
  އނަދްާސހީިސބާު/ކޓޯޝޭނަް ނނަްބަރު: 1
  :(ޖީއެސޓްީއާއެކު)މަސައްކތަުގެ ޖުމލްަ އަގު  2
  މަސައްކތަު ތަޖުރބިާގެ ލިޔުމުގެ އދަދަު: 3
   އނަދްާސހީިސބާުގެ ވލެިޑޓިީ މުއދްތަު: 4


